



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 23. srpnja 2006.*

### Apel za mir

*Draga braćo i sestre,*

Kao što sam već najavio protekloga četvrtka, pred sve teom situacijom na Bliskom istoku, odredio sam da ova nedjelja bude poseban dan molitve i pokore, te sam pozvao pastire i sve vjernike da od Boga mole dar mira. Obnavljam sada svom silom poziv stranama u sukobu, da odmah prekinu vatru i dozvole slanje humanitarne pomoći, te se, uz potporu međunarodne zajednice, potrae putovi koji će dovesti do početka pregovora. Koristim ovu prigodu kako bih još jednom potvrdio pravo Libanonaca na integritet i suverenitet njihove zemlje, pravo Izraelaca da ive u miru u svojoj dravi i pravo Palestinaca da imaju slobodnu i suverenu domovinu. Ostajem posebno blizu, potom, nezaštićenom civilnom stanovništvu, nepravedno pogođenom sukobom u kojem je ono samo rtva. Pritom mislim kako na stanovništvo Galileje, prisiljeno na ivot u skloništima, tako i na veliku većinu Libanonaca koji ponovno proivljavaju uništenje svoje zemlje te su morali sve ostaviti i traiti drugo utočište. Svim srcem podiem molitvu Bogu, kako bi čenja za mirom velike većine stanovništva što prije bila ostvarena, zahvaljujući zajedničkim naporima odgovornih. Obnavljam i svoj poziv svim karitativnim organizacijama, kako bi omogućile da do toga stanovništva stignu konkretni dokazi zajedničke solidarnosti.

Jučer smo proslavili liturgijski spomen svete Marije Magdalene, učenice Gospodinove, koja u evanđeljima zauzima osobito značajno mjesto. Sveti Luka ubraja je među ene koje su slijedile Isusa nakon što su bile "izliječene od zlih duhova i bolesti", dodajući da je iz nje Isus "izagnao sedam đavola" (Lk 8,2). Magdalena će biti prisutna pod kriem, zajedno s Majkom Isusovom i drugim enama. Ona će otkriti, ujutro prvoga dana poslije subote, prazan grob, uz kojega će ostati uplakana dok joj se ne pojavi uskrsli Isus (usp. Iv 20,11).

Povijest Marije iz Magdale sve nas podsjeća na temeljnu istinu: Kristov je učenik onaj koji je, imajući iskustvo ljudske slabosti, imao i poniznosti da trai njegovu pomoć, onaj kojega Isus izliječio, te je odlučio izbliega slijediti Isusa, postajući svjedokom snage njegove milosrdne ljubavi, jače od grijeha i smrti. Snazi boanske ljubavi povjeravam čitavo čovječanstvo, dok pozivam sve na molitvu kako bi ljubljeno stanovništvo Bliskog istoka bilo sposobno napustiti put oruanog sukoba te izgraditi, hrabro i kroz dijalog, pravedan i trajan mir. Neka Marija, Kraljica mira, moli za nas!